



**淄博师专**  
ZIBO NORMAL COLLEGE



**2012年  
学前教育专业**

## **(中韩合作办学) 招生简章**

### ▶ 学校简介

淄博师范高等专科学校是经教育部批准、以培养培训专科层次小学及幼儿教师为主的公办全日制普通高校。学校沐蒲学之灵气，汲齐鲁文化之精华，在61年的办学历程中，弘扬“与时俱进”的精神，秉承“立德树人”的校训，大力实施“质量立校、人才强校、特色兴校”战略，培养了一大批基础知识扎实、基本能力强的小学、幼儿教师和适应经济社会发展需要的高技能应用型人才，为淄博市乃至山东省的基础教育和社会发展作出了重要贡献。

学校积极推进开放式办学，先后与美国的爱丁堡大学、英国的卡蒂夫大学、英国联程教育协会、英国牛津布鲁克斯大学、韩国的韩国京畿大学和湖原大学、巴基斯坦的普雷斯顿大学、澳大利亚集团学院、新西兰的怀卡托理工学院以及中国的北京大学、中央美术学院、山东师范大学、山东理工大学等国内外知名高校和服务机构开展了合作办学。以专升本、函授、自学考试、出国留学等多种形式实现了本科教育。

### ▶ 学前教育学院简介

学前教育学院现有专任教师62人，42人为双师型教师，专任教师中40岁以下的青年教师51人，教授、副教授13人，博士、硕士25人，在校生2700多人。近两年来，本专业教师主持、参与各级各类课题数十项，在各级各类刊物上发表文章数百篇。30余篇作品分获省、市教师教育研究及社会科学、文化艺术优秀成果奖。

学院现拥有儿童潜能开发实验室、儿童心理测量实验室、舞蹈教室、声乐技能训练室、手工展室、300多架机械钢琴和100架数码钢琴；在省内外建立集中实习就业基地网络及顶岗实习就业基地网络，能够充分满足专业技能训练的需要和见习实习需要。



### ▶ 学前教育专业（中韩合作办学）设立背景

韩国作为世界上教育最发达的国家之一，历来是众多各国学生梦寐以求的留学目的地国家，也是接收中国留学生较多的国家。中国留学生从肤色、生活习惯、世界观等方面与韩国人有很多的共同点，有利于在韩国的生活和学习。与其他国家相比，在韩国的留学费用是最低的，只有英美国家的十分之一左右。

《国家中长期教育改革和发展规划纲要》中明确指出要积极发展学前教育。目前在山东省乃至中国，一方面是学前教育专业的入学竞争激烈，另一方面是学前教育专业毕业生的短缺，尤其是高水平、高素质的优秀人才对众多教育单位和社会更具有吸引力，在中国有众多的韩资企业，急需精通中韩双语的人才。

我校为了满足社会需求、服务国家人才发展战略，开设了学前教育专业（中韩合作办学）项目。学生在淄博师专学习三年，毕业时可获得学前教育专业师范类专科毕业证和幼儿教师资格证，学生既可以选择参加各区县组织的幼儿教师招考，也可以直接申请韩国的学校和专业继续攻读本科。





## ▶ 学前教育专业(中韩合作办学)

### 项目简介

本项目由淄博师范高等专科学校与韩国湖原大学联合举办，山东省教育厅审批，国家教育部备案，并列入2012年山东省高等学校招生计划。本项目招生专业为学前教育，其教学计划、教学内容、授课教材等由淄博师范高等专科学校与韩国湖原大学共同制订，旨在引进韩国高校优秀教师、教材及教学理念，提高学生的综合素质和就业竞争力，培养打造具备国际视野和优秀专业素养的幼儿教师。



(两校签订合作办学协议)



(考察湖原大学幼儿教育系)



(参观湖原大学图书馆)

### 韩国湖原大学介绍

湖原大学是坐落于韩国全罗北道群山市的一所4年制本科综合大学。设有理工学院、国防技术学院、旅游学院、社会科学学院、体育警护学院、福利保健学院、广播艺术学院等7个学院32个系，并设有中央图书馆等8个附属机关，新万金旅游研究所和汽车产业研究所等9个研究所。

湖原大学于1988年开设幼儿教育专业，迄今为止已有24年的历史。幼儿教育专业是湖原大学最有实力的专业之一，就业率一直保持在100%。该专业专职教授均具有博士学位，其中3位曾在美国留学，兼职教授和外聘教授多数是博士学位或者正在读博士课程的优秀人士。教师们在科学教育、父母教育、构成主义教育、语言及文化、多文化教育、音乐教育、教育工学等多个领域发表和出版多种论文、译本和著作，并以此为基础，积极投入教学之中。

### 项目优势

#### 【官方认可 资质优秀】

学前教育专业(中韩合作办学)由山东省教育厅审批，国家教育部备案，是目前山东省内唯一与韩国高校进行学前教育合作办学的项目。本项目开设的专业主干课程均由中韩双方20多位专家、教授主讲。



(湖原大学教学楼)



(湖原大学风光)



(湖原大学宿舍楼)

#### 【中韩协约 保障录取】

本项目以学校和韩方高校签订的校际协议为基础，所有参与该项目学习的学生在完成国内课程并达到韩方要求的韩国语水平后，均可录取为韩方高校在读学生，直接赴韩国攻读本科和研究生。

#### 【学历认证 政策扶持】

国家政策支持中外教育资源的联合互补，参与本项目的所有学生在韩方高校获得的学历学位均可得到中国教育部的学历学位认证，与国内高校颁发的相关资质享受同等待遇。

#### 【专业热门 费用低廉】

学前教育专业招生热度近年来持续升温，是国家支持的热门专业。本项目国内阶段学费为人民币1.2万元/年，国外阶段学费折合人民币约1.2万元/学期，远低于其他院校同类项目费用。

#### 【教师资格 海外就业】

学生在完成国内阶段学习后获得全日制学前教育专业专科毕业证和幼儿教师资格证，在继续赴韩国完成国外阶段学习后可获得韩国教育部认可的韩国幼儿教育资格证，可自由选择留在韩国就业或回国工作。

#### 【多重保障 多种选择】

学生在国内三年的学习中，由中韩优秀教师教授韩语，学校并开设韩语特长班、培训班，最大程度提高学生的韩语水平。学生在学习期间有机会选派为交换生赴韩国学习，毕业后根据个人情况自愿选择韩国高校和专业，学校协助办理相关手续。

#### 【国外监管 安全放心】

根据学校与韩方高校协议，所有赴韩国学生均由韩方学校安排专门中国留学生宿舍，生活条件便利。同时，我校有专门老师负责监管学生在国外的生活与学习，为广大同学保驾护航。

### 课程设置

课程包括公共必修课、通识课、专业基础课、专业必修课四个部分。

主干课程：韩语基础、韩语听写、学前儿童发展心理学、幼儿教育概论、儿童教育、幼儿文学、学前教育史、学前教育科研、学前儿童语言教育、学前儿童数学教育、学前儿童科学教育、学前儿童健康教育、学前儿童音乐教育、学前儿童美术教育、声乐、美术、钢琴、舞蹈等。

招生计划：50人。

招生对象：参加山东省2012年夏季高考的考生。

录取途径：考生网上填报志愿，择优录取。

学费标准：12000元/年。

咨询电话：0533-3821807 3821808 3821888 3820000 13581007966 蔡老师 13953355429 朱老师

网 址：http://zs.zbnc.edu.cn

学校地址：山东省淄博市淄川经济开发区



(湖原大学宿舍)